

# 如何治疗少数干部的“权力分裂症”

谭浩俊

时评

国务院日前发布了《关于加强法治政府建设的意见》，指出当前和今后一个时期，要全面推进依法行政，提高政府公信力和执行力。同时要求，中国经济社会发展进入新阶段，部分地区和领域矛盾增加，必须提高国家机关工作人员的意识能力，防止“以权压法”、“以言代法”现象的发生。

目前，现实生活中发生的许多矛盾和问题都与权力运用的不正当、不规范有关，与权力和法律的脱节有关。在一些地方和部门，权力更是像一匹脱缰的

野马，到处撒野，扩大矛盾，甚至引发各类恶性事件。

值得注意的是，目前，某些地方和部门在权力的运用和使用方面，已出现了严重的“权力分裂症”。一方面，对法律赋予的应当有效使用的权力，常常因为种种原因，使用不到位，或严重缺位。如安全监管、价格调控、市场管理、社会治安、环境保护等，以至于在这些方面问题不断、事故连连；另一方面，在应当更多地使用法律手段，控制权力使用范围的领域，又过度扩大权力的适用范围和触角，使权力无限制地渗透，如城市拆迁、土地征用、企业检查、商业经营等，严重

损害企业和群众的利益，也引发了各类社会矛盾与不稳定因素。

受“权力分裂症”的影响，一些地方在法治政府建设方面，也出现了分裂现象。一方面，不断高喊加强法治政府建设的口号；一方面，又任凭权力到处撒野，到处侵犯公民和法人的利益。

国务院出台加强法治政府建设的意见，就是给权力念“紧箍咒”。而意见特别强调行政监督和问责，高度重视舆论监督，支持新闻媒体对违法或者不当的行政行为进行曝光。这也让人们对各地政府依法行政能力有所提高，抱有更多期望。

F 发榜  
fabang

世界最令人失望景点



1 埃菲尔铁塔(法国巴黎)



2 比萨斜塔(意大利比萨)

点评：一些旅游专家呼吁，游客在选择旅游景点时应该具有自己的判断力，不要过分依赖“假日指南”，以免失望而归。

发榜机构：凤凰网

F 非常道  
feichangdao

S 时事乱炖  
shishiluan dun

青年导师

“平心而论，在那些自以为是的中国文化人里，李敖读书最多，文字最好。”

——专栏作家小宝读了李敖新书《虚拟的十七岁》后，评论该书粗劣寡淡味同嚼蜡。而李敖，不过是当代中国文化人自大自恋的标本。

“在中国，为了获得重大项目，一个公开的秘密是：做好的研究不如与官员和他们赏识的专家拉关系重要。”

——北大海归教授饶毅和清华大学海归教授施一公联合发表文章，炮轰科研基金分配体制，科技部发言人驳斥说，他们的指责与事实不符。



每一代人都经历过“偶像崇拜”的阶段，尤其是目标笃定却茫然无措的年轻人，他们有热血没经验，有问题没答案。他们需要拥有成熟的判断、提醒、经验和处理问题的方法，鼓励自己，指引自己的人，这类人被唤作“青年导师”。

中国的青年导师正经历着从政治偶像走向成功学、情感学导师的转变。而如今，使这些导师走向成功的，并不是什么掷地有声的理念和主义，而是简单实用、立等可取的生存智慧。

更多时讯漫画，移动用户请发送M至106586668 订阅手机漫画杂志，每周三期，每月一元。

手机彩信杂志《漫天下》独家供稿

舒适挡不住——

## 美的K180“超微感”变频柜机给您全新体验

“盼了两年，新房终于拿到了，9月份装空调时经朋友介绍就选择了美的超微感新品，你别说，用的感觉还真好。父母说夏天房间没那么干燥了，孩子说学习也听不到压缩机的噪音了，老婆也说晚上的睡眠质量提高了。现在又逢美的做活动，老婆说一定要再买2台给丈母娘家也换上，所以今天我们又来了。”一位家住蜀山区的陈先生在“千亿美的，大惠天下”的活动现场高兴地告诉笔者。

可改变消费者的家庭电费开支，那美的K180变频空调柜机的“舒适”则能改变人们的生活：享受恒温带来的舒适，享受空气中更多水分的滋润，享受安静环境下的深度睡眠。

合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦介绍，空调环境下的舒适主要由三个维度组成，即温度、湿度和静音，美的K180变频空调柜机可以完美实现这三个维度的统一，从而达到稳定的温度、湿润的空气和持续的宁静。

硬件系统+软件技术  
尖端核心技术保障舒适体验

美的K180变频空调柜机之所以能为广大消费者营造前所未有的舒适体验，还在于其“软硬兼备”的核心技术系统。

硬件技术方面，美的K180变频空调柜机采用超高效双转子压缩机，由于其具有高效平稳运行的特性，在确保空调核心部件节能高效的同时，也令空调运行也更加稳定可靠。同时，K180变频空调柜机采用了新一代高金镀膜亲水铝箱，令空调的热交换效率明显提高，此外高金镀膜亲水铝箱还具有脱脂、防污等优点，保证了空调热交换器的持久高效。

软件技术方面，美的K180变频空调柜机搭载了压缩机、电控、智能部件等方面行业最

尖端的十五大超微感舒适精确控制技术，为变频空调系统提供了强大的软件控制支持，对变频空调运行进行超微感调节，为消费者营造前所未有的舒适体验。

业内人士分析，美的一直致力于变频空调的研发，并凭借创新的核心技术和高品质的产品，成功占据了变频市场领导地位。美的K180“超微感”舒适变频空调柜机的推出，再一次显示了美的空调雄厚的技术实力，同时也体现了美的空调以消费者需求为出发点的发展思路，“舒适”定将成为2011冷年变频空调行业的关键词之一。

王川



温度+湿度+静音  
美的空调K180营造舒适好享受

很多消费者只知道变频空调代表着节能省电，变频空调的“舒适”并未被大多数消费者认知，其实变频空调的“舒适感”才是高尖科技的真正体现。如果说变频空调的“节能”



# 买变频空调，就选超微感！

## 执掌全球智慧 成就变频王者

2010年8月25日，开创中国变频空调新纪元的家电巨头美的迎来了一个历史性的时刻，“执掌全球智慧，成就变频王者”2011年美的空调变频新品发布会在北京举办，隆重推出了集时尚、节能、舒适于一体的多款“超微感”舒适变频空调产品，进一步完善了美的变频空调“银河”系列产品的强大阵容。

美的超微感舒适变频空调：恒温精控、舒适湿度、内外静音为您营造三个“舒适”维度！